

# Nabídka divadelních představení

Nabízíme Vám vstupenky na venkovní představení na Kačině:

## Čas růží – 09.08.2024 od 20.00 hodin

Odhalení příběhu starého obrazu, který v sobě skrývá osud jedné velké celoživotní lásky! Čas růží Vás pobaví i dojde! Vzpomínáte? Když jsem já byl tenkrát kluk, Jen se hádej, Svět má ty chvíle rád, Jdi za štěstím, Korunou si hodím, Nápoj lásky č. 10, Je jaká je, Když muž se ženou snídá a mnoho dalších ožívá v muzikálových aranžích a pěveckém podání herců a zpěváků, kteří k hitům Karla Gotta přistupují nově a zároveň s respektem, který si zaslouží!

### Hrají:

Sagvan Tofi, Petr Ryšavý, Jan Kopečný, Barbora Onderková, Ivana Jirešová, Markéta Procházková, Michaela Novotná, Radek Fišer, Lukáš Prokop

**Doprava vlastní**

## Dokud nás milenky nerozdělí – 10.08.2024 od 16.30 hodin

Rosalie a Francis rekapituluji na svatbě dcery Diany svůj dosavadní manželský život. A určitě by se shodli, že mají šťastné manželství, kdyby se ale právě v tento den neprovalilo, že Francis žije dvojitý život. Má totiž milenku! A přes nenadálé snahy ukončit svůj románek a zachránit rodinu, vybuchují kolem něj jako miny další milostné aférky. Celá rodina se ocitá v groteskním zmatku a příchod nových postav, pro Francise nejméně žádoucích, spustí kolotoč dalších bláznivých situací. Brilantně napsaná komedie plná zvrátů a záměn od úspěšného francouzského autora.

### Hrají :

Francis: Vladimír Kratina

Rosalie: Veronika Freimanová

Diana, jejich dcera: Jana Bernášková/ Karolína Vágnerová

Hélène, Jennifér, Eva, milenky: Kateřina Lojdová/Štěpánka Křestánová

Tom: Luděk Nešleha

**Doprava vlastní**

## Freddie – 10.08.2024 od 20.30 hodin

Strhující život Freddie Mercuryho ve 27 hitech kapely Queen. **Velkolepá koncertní show plná špičkových pěveckých výkonů** Vám přinese nezapomenutelný zážitek. Prožijte jeden z největších fenoménů 20. století naživo! Úžasné představení! Je to neuvěřitelná show. Pěvecké výkony jsou fenomenální. Několikrát se dojmete i zasmějete. Ať jste milovníci skupiny Queen nebo ne, tohle představení ve vás zanechá obrovský zážitek a domů půjdete plní emocí.

### Hrají:

Roman Tomeš, Petr Halíček, Ernesto Čekan / Martin Pošta, Jan Kříž / Peter Strenáčík, Kateřina Bohatová / Tereza Nekudová, Přemysl Pálek / Lukáš Burian, Romana Goščíková / Charlotte Doubravová, Ondřej Černý / Daniel Pivoda Ondráček / Petr Šudoma

Ladislav Beneš, Jan Pudlák, Pavel Plašil, Ondřej Podhajský / Radim Genčev

### Company:

Věra Vodičková, Eliška Kenclová, Markéta Šandová, Denise Wich, Petr Špinar, Petr Šudoma, Jiří Waňka

---

### Doprava vlastní

## Tancuj dokola s BibiBum – 11.08.2024 od 14.00 hodin

To je šou pro děti plná tance, zpěvu a zábavy.

BibiBum společně s kamarádem Baxíkem roztančí všechny dětičky na písničky jako Ptačí tanec, Cirkus nebo Hopsáme tleskáme dupáme.

Také se společně podíváme do Cukrárny plné Sladkostí a nenecháme se vystrašit Zubožroutskými strašidly.

S nejmenšími si připomeneme Lidovky a zazpíváme si mnoho písniček o zvířátkách.

BibiBum během koncertu zapojí všechny dětičky do tance a zpěvu a někteří odvážlivci si dokonce budou moci zatancovat i na pódiu. Po vystoupení se každý můžete s BibiBum vyfotit.

Tak neváhejte a přijďte si s BibiBum zatancovat! Moc se na všechny těší BibiBum a medvídek Baxík.

### Doprava vlastní

## **Maminy – 11.08.2024 od 20.00 hodin**

Mužům vstup jen na vlastní nebezpečí! Čtyři maminy se setkávají na předporodním večírku a společně sdílejí strasti i radosti mateřství... Nový komediální muzikál Maminy s Lucíí Bílou míří poprvé na letní scény! Prvorodička Amy, ambiciózní právnička Brooke, sarkastická matka pěti dětí Barb a svobodná matka Tina. Čtyři maminy se setkávají na předporodním večírku a společně sdílejí strasti i radosti mateřství. Mezi padouchy, se kterými jako superhrdinky dennodenně bojují, totiž nepatří pouze domácí úkoly, školní svačinky a hory špinavého prádla. Mateřství je jízda na emoční horské dráze a narození dítěte je teprve začátek... Protože být maminou, to je posláním na celý život!

Muzikál Maminy uvádíme ve spolupráci s Lucíí Bílou.

**V roli svobodné matky Tiny se bez alternace představí Lucie Bílá!**

**Dále hrají:** Iva Pazderková/Kateřina Pechová/Michaela Zemánková, Markéta Schimmerová Procházková/Markéta Pouličková, Pavlína Ďuriačová/Tereza Hálová

**Doprava vlastní**

**Dále nabízíme :**

## **4 Tenoři - Vánoční symfonie – 14.12.2024 od 19.00 hodin**

### **Enteria Arena Pardubice**

Půjde zatím o největší koncert 4 Tenorů, doprovázet je bude symfonický orchestr a dětský sbor. Zpívat se budou nejen vánoční písničky a koledy, ale i známé hity.

**Doprava vlastní**

**Pokud máte zájem o výše uvedené vstupenky nebo chcete navštívit jakékoliv jiné představení, které zde není uvedené, volejte nebo pište na telefonní čísla 725212060 a 607681829. Domluvit se můžete i osobně u Kateřiny Míškové nebo Vendy Likešové.**